C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un poste tenia supuestamente 20 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 26.8
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. 1.
2,
2) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 13 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender §816.38 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por || 3.
ciento.
4.
3) Leonardo soliatener 8430 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8498.8. Este fue un aumento del %. 5.
6.
4) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
§33.66. El cup6n erade un por ciento de descuento. 7.
8.
5) El precio de Internet en un teléfono era de 810 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 814.6 a mes. Este es un aumento del %. 9.
10.

6) Enlaprimavera, el puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 85.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 74.8. El puntaje de otofio fue % mas
bajo que el puntaje de primavera.

7) Enun restaurante, lacuentallegb a §78. Si deja §113.88, ¢qué porcentaje de propina es
ese?

8) Lafamiliade Elena decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente pagaban
887 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estén pagando 867.86.
¢Cudl fue e porcentaje de disminucién de lafactura?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
42.18. ;Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El mes pasado, Quique gastd 59 délares en videojuegos. Este mes solo gast6 §38.94. Gastd
por ciento menos este mes.

M at At 9 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
atematicas www.CommonCoreSheets.es




Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un poste tenia supuestamente 20 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 26.8
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. 1 34
2 26
2) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 13 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender §816.38 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por || 3. 16
ciento.
4, 34
3) Leonardo soliatener 8430 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8498.8. Este fue un aumento del %. 5. 46
6. 12
4) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
§33.66. El cup6n erade un por ciento de descuento. 7. 46
8. 22
5) El precio de Internet en un teléfono era de 810 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 814.6 a mes. Este es un aumento del %. 9. 14
10. 34

6) Enlaprimavera, el puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 85.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 74.8. El puntaje de otofio fue % mas
bajo que el puntaje de primavera.

7) Enun restaurante, lacuentallegb a §78. Si deja §113.88, ¢qué porcentaje de propina es
ese?

8) Lafamiliade Elena decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente pagaban
887 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estén pagando 867.86.
¢Cudl fue e porcentaje de disminucién de lafactura?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
42.18. ;Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El mes pasado, Quique gastd 59 délares en videojuegos. Este mes solo gast6 §38.94. Gastd
por ciento menos este mes.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
16 14 22 34 12
26 34 34 46 46 1.
1) Un poste tenia supuestamente 20 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 26.8 5
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. '
3.
2) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 13 ddlares en octubre. El préximo
mes, el objetivo era vender 816.38 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 4.
ciento.
5.
3) Leonardo soliatener 8430 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
§498.8. Este fue un aumento del %. 6.
7.
4) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
§33.66. El cupon erade un por ciento de descuento. 8.
9.
5) El precio de Internet en un teléfono era de 8§10 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 8§14.6 a mes. Este es un aumento del %. 10

6) Enlaprimavera, el puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 85.
Pero en €l otorfio, el puntaje promedio fue de 74.8. El puntaje de otofio fue % mas
bajo que el puntaje de primavera.

7) Enun restaurante, lacuentallegd a §78. Si deja §113.88, ¢qué porcentaje de propinaes
ese?

8) Lafamiliade Elenadecidi6 deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
887 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando §867.86.
¢Cual fue el porcentaje de disminucién de la factura?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
42.18. ;Cud es @ porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El mes pasado, Quique gast6 59 délares en videojuegos. Este mes solo gastd §38.94. Gasté
por ciento menos este mes.

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 9




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

